

# 中学生制作短片展现南京的“昔时与来日”

为时1分45秒,磅礴大气,网友纷纷点赞



为拍摄南京眼日出镜头,冯佛成花费了四五个小时 视频截图

冯佛成是土生土长的南京人,对南京这座古老的城市充满了热爱,而去年夏天青奥会志愿者的经历,又让他看到了河西新城的变化。“她的昔时与来日,如同一条条贯穿城市的溪流,灌溉着全城儿女。”冯佛成说,他迫切地想抒发自己对这座魅力之城的感情。

冯佛成今年17岁,虽然没有系统学习过摄影,但因为爱好,从初中起,他就拿起相机,拍摄了不少南京的人文风光。

去年夏天,刚刚结束中考的冯佛成成为了一名青奥会志愿者,两个月内天天往返河西,让他对河西新城日新月异的变化也深有感触。于是,冯佛成定下了短片的主题——《我的城,昔时与来日》。

因为平时课业繁忙,冯佛成利用元旦三天的假期,带上相机和轨道,开始了短片的拍摄。

1月1日凌晨4点,冯佛成就起床带上装备,来到江心洲,准备拍摄2015年的第一个日出。“当时天都还没亮,我只能靠手电筒来寻找机位,另外还要靠手机的指南针功能,寻找日

出的方向。”因为是延时摄影,需要耗费大量的时间,冯佛成在江心洲的这个机位上一呆就是四五个小时,而最终呈现在片子中背景是南京眼的这个日出镜头,只有短短数十秒,由三千张照片组成。

两天的时间,冯佛成跑遍了南京古老和现代的建筑,中山陵、中山门、博物馆、明城墙、台城、有轨电车、地铁S1号线、紫峰大厦、新街口……冯佛成说,他最爱,也是最有想法的一个镜头就是片尾的最后一个镜头,最后的这个日落镜头,冯佛成选在了台城,画面中,左边是鸡鸣寺,右边是紫峰大厦,中间,则是一轮落日。被落日光影衬托着的两种截然不同的建筑,正是代表了南京的“昔时”与“来日”。

短片发布在微博上后,不少网友都给这位17岁的小伙子点赞,“南京发布”也竖起大拇指,“很棒!”从“老南京”到“新南京”,从清晨的南京到夜幕中的南京,没有过多的言语,只是用磅礴大气的画面来展现,冯佛成说,这就是“我的城,昔时与来日”。